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SESION ORDINARIA 10 DE ENERO DE 2018

SESIóN OR.DINARIA DE CABILDo oeI nvuruTAMIENTo DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2014-2018, CELEBRADA EL DÍA 10 DE ENERO

DE 2018.

E[\ CiUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNiCiPiO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE
PUEBLA, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL DÍA DIEZ DE ENERO DEL AÑO DOS MIL
DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO 'DiF MUNICIPAL" UBICADO EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE SANTA
CATARINA, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMORoS, PUEBLA, PERIODo 2014.20T8, Y CUMPuR
CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 102 Y 137 DE LA CoNSTITUCIÓN PoLÍTICA
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 46, 70, 75,76, 77 Y 90 DE LA LEY
ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HoNORABLE

PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE
DEL QUÓRUM LEGAL

LA SESION ORDINARIA \

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMiNACIÓN DE ASISTENCIA
DE CABILDO.-..

SEGUNDO, LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL NÍN.-.--.---
TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN su cAso, ApRoBACTórrl or LA soucruD DE
CAMBIO DE USO DE SUELO DEL PREDI

,ffi

\

BOULEVAR,D REVOLUCIÓN ESQUINA CON
CRUZ TECOXCO, IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

UARTO . ASUNTOS GENERALES--.--_--_-
QurNTo' CLAUSURA DE LA sEsIÓN ORDINARIA DE FECHA 10 DE ENERo DE 2018, DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMoRoS, PUEBLA, PARA EL PERI6D9
2074-?018

LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL QUE ,,

O DENOMINADO "EL CIRUELO", UBICADO EN
CALLE HERCULANO SANCHEZ S/N, BARRIO DE

\_
"i-i,t(

'.. ¡:->

EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.
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TERCER.O. ANÁLISis, DISCUSióru v, EN su cASo, ApRoBACIóru or LA SoLICITUD DE
CAMBIO DE USO DE SUELO DEL PREDIO DENOMINADO "EL IIRUELO", UBICADO EN
BOULEVARD REVOLUCIÓru rsQulNA coN cALLE HERCULANo sÁNCHEz si¡, BARRT6 DE
SANTA CRUZTECOXCO, IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

LA SECRETARIA GENERAL SOLICITA LA PALABRA Y MANiFIESTA: BUENOS DIAS, EN ESTE
PUNTO QUISIERA coMENTARLES euE sE soMETló a colvsrorReclów DEL cABrLDo EN
ATENCION A UNA SOUCITUD QUE REAI-IZÓ EL PRoPIETARIo DEL PREDIo ANTES
MENCIONADO A LA DIRECCION DE OBRA PÚSTICR, DESARROLLO URBANO Y
ORDENAMIENTO TERRITORIAL MUNICIPAL. EN ESE SENTIDO EL PERSONAL DE ESTA
DIRECCIÓN sE coNsrlruyó EN EL DoMicruo y EMniólI óicr-ÁurÑ'qur sr lrs
HIZO LLEGAR A cADA uNo DE usrEDES rl oÍn DE AvER n rnnvÉs DE su sÉcnrrnnmu
DENTRO DE SUS CONCLUSIONES: ACTUALMENTE EL PREDIO EN CUESTIÓru Ts DE TIPo
HABTACIONAL; EL USO DE SUELO PREDOMINANTE DE LA ZONA DONDE SE ENCUENTRA
UBICADO EL PREDIO ES COMERCIAL; EL
ZONA URBANA DEL CENTRo DE PoBLAcIÓI,I

srsrón¡ oRDtNARtA 10 DE ENERO DE 2018

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SoLICTTA LA APRoBACIÓIv oTI oRDEN oTL nÍR,
ANTE LO CUAL TODOS LOS MIEMBROS DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
DE Los pRESENTES ApRoBAR EL oRDEN orl oÍn,__

INMUEBLE SE ENCUENTRA DENTRO DE LA

; SE ENCUENTRA RODEADO DE CUALIDADES
PRINCIPALES IáS QUE PERMITEN SU ACCESIBILIDAD; POR TANTO SE DiCTAMINA QUE

FACNBLE EL CAMBIO DE USO DE SUELO DE HABITACIONAL A MIXTO
(HABTTACTONAL CON COMERCTO).

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EL PREDiO ES EL QUE ACTUALMENTE SE
UTILiZA CoMo ESTACIoNAMIENTo LoS DÍAS LUNES,

EL REGIDON ÁruCTI MiGUEL OLIVER RAMÍREZ HACE USo DE LA PALABRA: CoMENTO
QUE EL »ÍN LUNES SOLICME EL DICIAMEN PARA PoDERLo ANALIZAR, PUES
DESCONOZCO LA COIT¡OICIÓN EN LA QUE SE ENCoNTRABA. EN oTRoS MOMENToS
CUANDO NOS REUNIMOS ST HNELÓ oT QuT PUDIERA DARSE UNA CIRCUNSTANCIA DE
DESARROLLO URBANo DE MANERA QUE No rsrÉ rnrv coNGESTToNADo EL cENTRo,
SACAR UN BUEN PROYECTOS QUE SIRVA A TODOS LOS CIUDADANOS, ENTONCES YO
nQuÍ vEo uNA qncurusrnrubm DE uN rrvrrñÉs- ryuv nERSoNAL EN LA euE
SOLAMENTE SE VAN A BENEFICIAR LOS PROPIETARIOS, ENTONCES NO VEO UN
INTERÉS GENERAL pARA LA cIUDADANÍn rru HncrÁ ÚÑ surN pRoyECTo, ENToNCES
YO CONSiDERO QUE LLEGADO EL MOMENTO HAY OTROS MECANISMOS DE PODER
NEGOCIAR. CON TODA LAS PERSONAS QUE TIENEN ESOS TERRENOS, Y LLEVAR A CABO
UN BUEN PROYECTO, PROBABLEMENTE EN ESTE PERTODO QUE ESTAMOS N0 SE VA A
LOGRAR I-IACER PERO uÁs normNTE, pERo uN BEN EFICIO TOTALM ENTE CIUDADANO,

UE SE PUEDAN DAR PROYECTOS COMO LA
,óru ES QUE EL cENTRo DE

CENTRAL CAMiONERA U OTROS, PERO LA
MATAMoRoS No ESrÉ ToTALMENTE

CONGLOMERADO, POR OTRO LADO QUIERO SENTIR QUE NO APRUEBO, SI NO NOS
DIERON ANTES TAL coMo proÍ rl DICTAMEN y No rrru-rn coNocrMrmr¡lb, ENToNCES
QUIENES HACEN ESE CRITERIO Y NoS QUIERAN UTILIZAR NADA lvÁs pnnn PASARL6 A
FIRMA CON NOSOTROS QUE TENEMOS ESA PARTE LEGAL, ESE ES MI PUNTO DE V]STA,

REGID0RA AURELTA sÁrucurz REyES H$RESA: AL IGuAL
PUEDE SER QUE ESTE SIENDO UN TEMA DE OBRA

QqE Mi COM
PUBLICA Y

pRñrRo, purs
LO TRAIGA A
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EXPONER LA SECRETARIA GENERAL, ENTONCES ME cusrnnÍn euE ESTo vrNrERA MÁs
COMPLETO,

EL PRESIDENTE MUNiCIPAL HACE USO DE LA PAI.ABRA: ESTE ES UN PREDiO PRIVADO,
NO TiENE NADA QUE VER CON EL AYUNTAMIENTO

, ESE ES EL TEMA; SI
ES UN PARTiCULAR QUE
NosorRos ruvlÉRnuos

SOLICITA
SU CAMBIO DE USO DE SUELO ur¡rrnÉs
DE COMPRAR UNA HECTÁREA SERIA OTRA COSA DIFERENTE PERO NO EXiSTE TAL
INTERÉS, POR ELLO ESTO SE TRATA DE UN PREDIO PRIVADO Y EL orño
SOLICITAR. SU CAMBIO DE USO DE SUELO, Y OBVIAMENTE CUMPLIR CON LA SERIE DE
REeursiros y REGLAurrurRclóru or TRAMITE PARA QUE SE LE OTORGUE.

N(' *>*-

COMO AYUNTAMIENTO NO PODEM OS CONDICIONAR AL PROPIETARIO DE D
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PREDIO PARA HACER DETERMINADO PROYECTO EN SU PROPIEDAD, PUES ES UN TEMA
PRIVADO.

LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES EXPRESA: ADEMÁS CoMENTo QUE ANTES QUEA LOS REGIDORES DEBÍAN DAR LA ATENCIÓN QUE LE CoRRESPSNDE AL SINDIC9
MUNICIPAL, PUES NO SABÍA SOBRE EL TEMA.

BOULEVARD REVOLUCIÓN ESQUiNA CON
DE SANTA CRUZ TECOXCO, IZÚCAR

coN Los REQUTSTTOS or rnÁMirE QUE

DE MATAMOROS, PUEB
ESTABLECE LA DIRECCIÓN

Lq,

sEslórrl oRDtNARtA 1.0 DE ENERO DE 2OI8 I

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: ADEMÁS A LA REGIDoRA
DE OBRA DEBEN TOMARA EN CUENTA E INFORMARLE DE ESTO§ TEMAS.

EL PRESiDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: EL TEMA DE SOLICITUD DE
CAMBIO DE USO DE SUELO Y DICTAMEN SE INGRESA EN EL DEPARTAMENTO DE
DESARROLLO URBANO Y ELLOS A SU VEZ ELABoRAN EL DICTAMEN TÉCNICo Y Lo
PASAN AL CABILDO PRECISAMENTE PARA QUE AQUÍ HAGAMoS EL ANÁLISIS Y VEAM9S
SI SE APRUEBA O NO.

EL REGIDOR JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN EXPRESA: ES UN TEMA PRIVADo
ACTUALMENTE EL GIRO QUE TIENE NO CORRESPONDE A LO QUE REALMENTE,ES, Y AL
HACERSE EL CAMBIO LA OBLIGACIÓN DE SU PAGo DE IMPUESTo TAMBIEN VA A

LA REGIDORA GUADALUPE BÁEZ PAZ MANIFiESTA: Yo CREo qUE AQUÍ LA MoLESTIA I.A
COMPAÑERA REGIDORA ES QUE POR PARTE DE LA DIRECCIoN DE 0BRA PUBLICA No
FUE INFORMADA DEL TEMA ANTES DE LLEGAR A CABILDO,

EL SÍNDICO MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: Yo SoLAMENTE QUiERo ExPoNER
QUE ENTIENDO QUE SE TRATA DE UN TEMA PARTICULAR PERO SI COINCIDO QUE I.AS
FORMAS NO SON ADECUADAS. ES SINDICATUR.A QUIEN DEBERÍA PLANTEARLo AL
CAtsILDO. PODER TENER LA OPORTUNIDAD DE CHECAR LA TSCRITURA Y NO DAR
LUGAR A DUDAS.

sE solicrrA LA PRESENcIA DEL ARQUTTECTo TSRAEL cAsTRo r_óprz pARA EXpLTcAR
ME]OR EL TEMA.

INGRESA AL SALÓN DE CABILDOS EL ARQUITECTo, Y UNA VEZ RESUELTAS uS DUDA§
DE LOS INTEGRANTES DE CABILDo, Y MoSTRADo ToDo EL EXPEDIENTE, ASÍ CoMo
ATENDIENDO LA PE'NCION DE LOS REGIDORES DE ENVIARLES I-OS PICTAMENES DE
ESTE TIPO CON ANTEMCIÓIrI POR PARTE DE LA olnrcclÓn¡ oBRA pÚgLICA y
DESARROLLO URBANO, NSÍ COMO DISCUTIR EL TEMA CoN EL sÍIwico MUNICIPAL
PARA PODER REVISAR LA PARTE LEGAL, SALE DEL SALÓN DE CABILDOS.

UNA vEZ AGorADo EL TEMA LA SECRE-TARIA GENERAL soMETE n vornctóN EL puNTo
E(PUESTO, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ESTÉ POR I.A AFIRMATIVA DE APRoBAR LA
SOLiCITUD DE CAMBiO DE USO DE SUELO DEL PREDIO DENOMINADO *EL 

CIRU ELO*,
UBICADO EN CALLE HERCULANO SANCHEZI\, BARRIO

MPLIENDO
púaliCA, DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL MUNICIPAL,
LO CUAL SE MANIFIESTAN ONCE VOTOS EN SENTiDO AFIRMATIVO/ ACTO

CONTINUO SE SOLICiTA EL VOTO POR LA NEGATIVA ANTE LO CUAL SE MANIFiESTA UNvoro DEL REGIDon Áruerl MIGUEL oLIVER RRr'rÍRrz, sE SOLICITA EL voro poR
NBSTENCIÓI\ MANIFESTANDO UN VOTO EL REGTDoR FRANCISCo rsAAC suÁnrz
ESTRADA.

\ EL REGTDoR FRANCrsco rsAAC suÁnrz ESTRADA HACE USO DE LA PALABRA; MI
ES PORQUE NO ME PARECE NINGÚN ERROR EL PODER APROBAR EL CAMBiO DE
suElo, PEB.O

DISPOSICION DE LA LEY

Lo Qur YO CREO ES

oncÁrurcn MUNICIPAL EN EL
coMo REGTDoR rsrnRÍn oMrrrENDo u

nnrÍculo 7s Y tB Brs QUE soN
QUE

LAS FACULTADES DE LOS AYUNTAM IENTOS,
EN UNA SESIÓN DE CABILDO SO MOS TODO

Y NOSOTROS COMO CUERPO COLEGIADO
EL AvuNTAMIENTO EN pLENo, rrvroruiEs"
UNAS oMIST0NES coMo sERÍnN, EL No

3

cREo euE ESTAnÍnNos cAyENDo EN ALG
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SE§IÓFI ORDINARIA 1.0 DE ENERO DE 201.8

PODER PLANTEAR HACIA PÓITIOT VA EL CRECIMIENTO DEL MUNICIPIO, EL No PoDER
GIRAR Y SABER CUÁLES SON SEGREGACIONES Y RESTRICCIoNES QUE PUEDA TENER
TANTO EL PREDIO, Y soBRE ToDo sABER QUE pASAMos uN srsMo Ér_ nño pAsADo, y
NO SABER SI ESTE PREDIO CONCUERDA CON EL CRECiMIENTO DEL MUNICIPIO,
SABEMOS QUE CUENTA CON TODOS LOS SERVIC]OS PERO NO SABEMOS Si PUEDE
AFECTAR. EL DESARROLLO DEL COMERCIO HACIA ESA ZONA, TENEMOS UNA SERIE DE
SITUACIONES QUE No sE Nos DAN A coNocER y yo cREo euE ESTAnÍn ouruENDo
sI Lo APROBARA, EN LA oMisIÓN DE LA rnnccróru II, IIr, vlf y xLI DEL ARTÍCUL9 7á
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL Y TI NNTÍCULO 78 BIS.

EL REGIDOR Árucrl MTGUEL OLIVER nnivÍnrz MANiFIESTA; SI VOTO EN CONTRA NO
ME APARTO DE QUE LOS DUEÑOS TENGAN QUE VER SU PRoPro lrurrnÉs pERSoNAL,
vruv rÓclco, PERO PARA MI PUNTO DE VISTA ES QUE COMO GOBIERNO MUNICIPAL

FAVoRABLE PARA rR üunn»RnÍn,
ENTONCES LO QUE COMENTABA EL REGIDOR ES QUE HAY UN DESARROLLO URBANO

E DEEE DE ESTAR TOTALMENTE PLANEADO Y COMENTABA QU E UNA COSA SE
EDELA orRA, rl lrurrRÉs pERSoNAL DE Los pueños YELI rurrnÉs DE LA

cIUDADANÍn or TENER UN BUE E ST UNO DIALOGA CONlos purños, y sE pIANTEA
N PROYECTO, Y,CONSIDERO QU
UNA SITUACION VIABLE AL DESARROLLO URBANO,

CONSIDERO QUE TIENE QU
ESTOY DE ACUERDO DE QUE

E DAR BUENOS RESULTADOS,
EN ESTE MOMENTO NOS ESTEN

Y POR TANTO TAMPOCO
DANDo rá INFoRMnclór'l

Y QUE POSTERIORMENTE A ESTA orscuslóru ruos unnnN LLEGAR LA rNFoRMnclów
coMPLE-rA, ToDos rENEMos I-A oBlrcAclórrl or rENER coNocIMrENTo y cAUSA DE
PCR QUE LAS CiRCUNSTANCIAS Y PoDER TENER UN CRiTERIo Y HACER UIT¡ RruÁITsTs y
DISCUSION SANA Y QUE SE DERIVE LA ME]oR pTcIsTÓru PoSiBLE EN BENEFICIo DE LA
CItJDADA[\ÍnvqurNOSALGANPER]UDICADoSLoSpurÑos.

ACUERDO¡ POR YINYORÍN DE VOTOS SE APRUEBA LA SoLiCiTUD Y DICTAMEN DE
FACTIBILiDAD DE CAMBIO DE USO DE SUELO DEL PREDIO DENOMINADO "EL CIRUELO"
UBICADO EN BoULEVARD RrvolucróN ESQUTNA loN cALLE HERCULANo sÁwcurz
s/t\, BARRio DE sANrA CRUZ TECoxco, lzúcnn DE MATAMoRos, puEBtA,
CUMPLIENDO coN Los REeursiros or rnnurrE QUE ESTABLECE LA DiRECCIór.¡ or
OBRA pÚaucn, DESARRoLI-Ó ungnNo y oRDENAulrrvro TERRIToRIAL MUNICIpAL.

CI.IARTO, ASUNTOS GENERALES

A) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA; HAY UNA SOLICITUD
DE UNA PERSONA QUE ERA PENSIONADA Y QUE YA FALLECIÓ, ST TRATA DEL
srñon MrcuEL pneLITo HrnruÁruor,z crusósroMo, EN DONDE LA vIUDA
SOLICITA QUE SE LE PASE N PTruSIÓN A ELLA AHORA QUE YA NEU-TCiÓ SU
ESPOSO. USTEDES SABEN QUE LAS PENSIONES SON VITALICIAS Y QUE
CUANDO FALLECEN LAS PERSONAS TERMINA LA PTruSTÓITI Y SE LE APOYA
CON GASTOS FUNERARIOS, LO QUE SE HA HECHO EN OTROS CASOS, ES QUE
SE LE HA OFRECIDO LA OPORTUNIDAD DE TRABA]O A UN FAMILIAR
DIRECTO DEL FINADO, PERO SOLAMENTE. PORTANTO USTEDES SABEN QUE
NO ES FACTIBLE ESTA SOLICITUD, Y LES INFORMO PARA QUE ESTEN
ENTERADOS.

EL SÍITIOICO MUNICIPAL MANIFIESTA: SOLO I.AS DEPENDENCiAS
OTORGAN SEGURIDAD SoCiAL PUDIERAN CEDER m pTT'¡sIÓ N,
NO. EI\ OTRAS OCASiONES HEMOS TRATADO TEMAS SIMI LARES Y

I

\
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b
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AYUNTAMIENTOS NO TSTÁru OBLIGADOS A CEDER LA PEruSIÓru
PENSIONES SON VITALICIAS PARA EL CASO DE AYUNTAMIENTOS.

POR ACUERDO DE TODOS

LAS

QUE NO ES

HERNANDEZ
POSIBLE CED

LOS INTEGRANTES
ER LA prxslóru or

DE CABILDO SE

L FINADO MIGUEL
CRISOSTOMO A SU ESPOSA.

b) EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMENTARLES COMPAÑENO§ QUT
LA APORTACIóru *L CERESO PARA E]ERCICIO 2017 DE TONTNMÑ rÜE=q

4
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TENEMoS euE vER EL BENEFrcro o LA srrunclórv
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SE§IÓN ORDINAR¡A 10 DE ENERO DE 201.8

CANTIDAD DE $2'168,497,25 M.N. (DOS MILLONES CIENTO SESENTA Y
OCHO MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y SITTE PESOS CON VEINTICiNCO
CENTAVOS M.N.), ENTONCES ES NECESARIO HACER LA APROBACIÓN OTICiAL
POR CABILDO DE LA APORTACIÓN.

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA LA SECRETARIA GENERAL SOMETE A
VOTACIÓN, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ESTÉ POR IA AFIRMATIVA DE
APROBAR I.A APORTACIÓN AL CERESO DE IZUCAR DE MATAMOROS, CON
ORIGEN DE LOS RECURSOS FORTAMUN, ANTE LO CUAL LOS
INTEGRANTES DE CABiLDO LEVANTAN LA MANO EN APROBACIÓN.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA tA APORTACIÓN AL
CERESO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, CON ORIGEN DE LOS RECURSOS
FORTAMUN,

C) EL SÍIVPICO MUNICiPAL MANiFIESTA: RESPECTO AL LIBRAMIENTO
UNIVERSIDAD, HE RECIBIDO MUCHOS COMENTARIOS, YA ESTÁ ABIERTO A
TODO TIPO DE TRANSPORTE, ENTIENDO QUE FUE UNA CUESTIÓN TÉCNICA
POR EL SISMO PARA QUE NO PASARAN POR EL CENTRO, PERO ME HA
TOCADO VER CAMIONES MUY PESADOS Y SE ESTÁ EMPEZANDO A FORMAR
BACHES, ENTONCES OJALA SE PUDIERAN PONER NUEVAMENTE I-AS VALLAS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USo DE l-A PAI-ABRA; EL PROBLEMA QUE
TENEMOS EN EL CENTRO ES QUE, ESTÁN AFECTADOS LOS ARCOS
PRINCIPALES DE SANTIAGUITO, Y ESIA RESTRINGIDO PARA TRANSPORTE
PESADO, PERO SI, QYE DEN TODA LA VUELTA A LA CARRETERA Y SE
RETOMEN LAS PORTERIAS EN EL LIBRAMIENTO.

d) EL REGIDOR URIEL DAVID QUIROZ ]iMÉNEZ MANIEIE TA: CoMPAÑERoS HAY
UN TEMA QUE SOLICITA LA AUDITORTA DEL ESTADO RESPECTO AL
INVENTARIO MUNICIPAL QUE LO TIENE QUE REALIZAR EL CONTRALOR
MUNICIPAL, ENTONCES SOLICITo SU APoYo pARA PoDER EJERCER PRESIÓN
Y AGILIZAR EL INVENTARIO.

C) I.A REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES EXPRESA: PRESIDENTE, HACE UNOS
DIAS NOS HiCIERON LLEGAR UNA SOLICITUD QUE FIRMAN MAS DE 390
PERSONAS, EN DICHA SOUCITUD NOS PIDEN QUE COMO REGIDORES
HAGAMOS CUESTIONAMIENTOS, QUE NOSOTROS CONOCEMOS PORQUE NOS
HA iNFORMADO, RESPECTO A LAS APORTACIONES FEDERAL Y TSTATNI
ACERCA DEL SISMO, APORTACIONES EMPRESARIALES, Y EN EL TEMA DE
SEGURIDAD.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LES COMENTO QUE
RECIENTEMENTE SE ACERCO CONMIGO LA GENTE DEL DIPUTADO FEDERAL
DEL DISTRITo, DESDr rl nño pASADo yo u prpÍ QUE ME AUXiLIARA CON

TEMA DE RECUPERAR EL RECURSO DE LO QUE ANTERIORMENTE
DENOMINABA SUBS EMUN/ QUE ES EL RECURSO ENFOCADO A SEGUpÚaucn PARA LOS MUNICIPIOS, Y ME COMENTARON QUE iZUCAR
MATAMOROS YA ESTA CONTEM PLADO PARA LOS MUNICIPIOS BENEFI
ESTE AÑO, QUE A FINALES DE MES ESTARIA SALIENDO EL LISTADO DE
MUNICIPIOS, SI ESTO ES CIERTO Y SE CONCRETA EL RECURSO SE{\\\l- PARA REFORZAR TODO EL SISTEMA DE CULOS,
EeuiPo DE RADros y rRMeiÉN uNt ESQU E
TENGAMOS QUE APORTAR PARA COMPLEMENTAR PERO
CUBRIENDO UN TEMA MUY IMPORTANTE

f) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USo DE I-A PALABRA: COMPAÑEROS,
NOS ESTAMOS ACERCANDO PARA RENDIR NUESTRO CUARTO INFORME DE
GOBIERNQ TENEMOS QUE DEFINIR LA FECHA PARA EL INFORME--OE;,*

FECHA SERIA'GOBIERNO Y QUIEN LO VA
EL DIA LUNES 1

A CONTESTAR. LA PROPUESTA DE
2 DE FEBRERO O ]UEVES 15 DE FEBRERO A LAS

5
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12:OO HORAS, EN CUANTO AL LUGAR SABEMOS QUE TENEMOS AFECTADO EL
AUDITORIO MUNICIPAL Y QUE, NO SERÍA MUY VIABLE REALiZARLO AHÍ, POR
LO QUE ESTAMOS EN GESTION DE SOLICITAR EL CENTRO COMUNiTARIO
PARA REALIZAR EL INFORME DE GOBIERNO, ENTONCES COMPAÑEROS ME
GUSTARÍA ESCUCHAR SUS OPINIONES,

LOS INTEGRANTES DE CABILDO CONSENSAN QUE LA FECHA SEA EL OÍN TZ
DE FEBRERO A LAS 12:00 HORAS.

MANIFESTADO LO ANTERiO& SE SOLICITA EN VOTACIÓN ECONÓMICA
QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR COMO FECHA EL 12 DE
FEBRERO A IAS 12:OO HORAS, PARA CELEBRAR LA SESIÓN PÚAUCN Y
SOLEMNE PARA REALIZAR EL CUARTO INFORME DE GOBiERNO SOBRE EL
ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNiCIPAL DE IZÚCAR
DE MATAMOROS, PUEBLA PERIODO 2Oi4-2018. ANTE LO CUAL SE
MANIFIESTAN LOS 13 VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO, ACTO
CONTINUO SE SOMETE A VOTACTÓru qUiEIU ESTE POR LA AFIRMATIVA DE
APROBAR LA PROPUESTA DE QUE EL REGIDOR DE GOBERNACIÓN Y
SEGURIDAD PÚBTICA, EL LIC. JAVIER RODRÍGUEZ TI-ATELPA DE
CONTESTACIÓN LEGAL AL CUARTO INFORME DE GOBiERNO, EN TÉRMINOS
DEL ARTÍCULO 78 FRACCIÓN rcryI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL
ESTADO DE PUEBLA, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN 12 VOTOS EN SENTIDO
AFIRMATIVO, ACTO CONTINUO SE SOLICITA EL VOTO POR LA NEGATIVA Y
NO SE MANiFIESTA NINGÚN VOTO, A CONNNUACIÓN SE SOLICITA
MANIFIESTE SU VOTO QUIEN ESTE POR LA ABSTENCIÓN, LEVANTANDO LA
MANO EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ.

ACUER.DO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE
CABILDO, sE DECLARA EL 12 DE FEBRERO DE 2018 A tÁs t2:00 HORAS PARA
CELEBRAR LA SESIÓN PÚEUCA Y SOLEMNE DE CABILDO DEL H.
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA PARA EL PERIODO
2OI4-2OLB, POR MEDIO DE LA CUAL SE RENDiRA EL CUARTO iNFORME DE
GOBIERNO SOBRE EL ESIADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICN
MUNICIPAL. ASIMISMO SE DECLARA RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA
SESiON SOLEMNE DE CABILDO EL CENTRO COMUNITARIO DE PREVENCIÓN
SOCiAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.

ACUERDO: POR MAYORÍA DE VOTOS SE APRUEBA QUE EL REGIDOR DE
GOBERNACIÓru Y SEGURIDAD PÚBLICA, LIC. JAVIER NbOTCUTZ THTELPA

95_ -CgryIESrACrÓN 
rEGAL AL CUARTO TNFORME DE GOBTERNO, EN

TERMINOS DEL ARTÍCULO 78 TRACCIÓN }CO/I DE LA LEY ORGÁNICA
MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE PUEBLA.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁNTZ ESTRADA SOLICTTA LA PALABRA:
QUIERO APROVECHAR PARA RECONOCERLE A LA ADMINISTRACIÓN
MUNICIPAL POR LA GESruÓN PARA BAJAR EL APOYO A

RCIOS AFECTADOS POR EL SISIVIO/ SE BAJÓ MAS DE UN
TODA VEZ QUE FUERON MAS DE 100
OTRO APOYO A PANAD ERIAS,

EXPEDIENTES,
FERRETERIAS,

YASU
FONDAS Y

APROVECHANDO LA PAI-ABRA COMENTO QUE ME PREOCUPA UN POCO EL
TEMA DEL ACTUAL DiRECTOR DEL RASTRO (O EX DIRECTOR) A QUIEN AYER
LE NOTIFICARON SU CAMBIO, SEÚA IMPORTANTE VALORAR ELTEMA DEL

M ISCELANEAS.

CABIO EN ESIAS FECHAS FINALES PUES DE CUANDO EL INGRESO A LA
DIRECCIÓN HEMOS TENIDO MENOS PROBLEMAS Y YO CREO
MANTENERLO AHÍ NOS IMPLICARÍA MANTENER I-A TRANQUILiDAD DE
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GANADEROS PORQUE BIEN O MAL AUN CON LAS PRECARIEDADES

N

TIENE EN EL RASTRO EL TRABA]O HA SALIDO DE MANERA
ES MATERIA PARA LOS GANADEROS O TABL,A\]EROS QUE INCLUSO
PREOCUPADOS EN ESE TEMA Y EN CUANTO AL TEMA DEL

Y
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y{FFTNASS que ANTERTORMENTE yA HABÍAMOS EXPUESTO, ENTONCES
SERIA IMPORTANTE VALORARLO EN NNZÓru AL TRABA]O QUE HA
REALIZADO.

CONTINÚA EN LA PALABRA EL REGIDOR: UN TERCER TEMA SEÚA VALORAR
LA VENTA DE TEMPORADA DE LA CANDEI-ARIA QUE YA SE APROXIMA, PARA
DETERMINAR EL LUGAR.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USo DE u PALABRA Y MANIFIESTA: EN
HORA BUENA PARA TODOS LOS BENEFICIADOS DEL APOYO PARA COMERüO;
EN CUANTO AL SEGUNDO PUNTO VAMOS A PLATICAR PORQUE TENEMOS UN
TEMA PENDIENTE CON UNAS CNVNNNS DE SEGURiDAT QUE SE TIENE
PROGRAMAS iNSTALAR EN EL RASTRO MUNICiPAL, ROEMÁS QUT TTruTMOS
PENDIENTE EL TEMA OTI UÉ»ICO VETERINARiO; V Tru CUNruTO A LA VENTA
DE TEMPORADA YA INCLUSO SE ACERCARON ALGUNOS COMERCIANTES Y
PUES EL LUGAR SERA EL MISMO QUE EL DE LAS ULTiMAS VENTAS DE
TEMPORADA QUE ES EL MERCADO NTVOIUCIÓN/ Y VAMOS A MANDAR
VIGILANCIA PARA SEGURIDAD DE ELLOS Y DE SU MERCANCÍA,

h) EL REGIDOR ERNESTO JAVIER CAZARES ROONÍCUTZ MANIFIESTA: YO
QUIERO- COMENTAR RESPECTO A DoS TEMAS DE TRABAJADORES; UNo ES EL
DEL SEÑOR LUGARDO QUE ESTUVO CON INCAPACIDADES PoR SU PRoBLEMA
DE SALUD, SIN EMBARG9 YA NO SE LE PUEDE CONTINUAR DANDO Y PUES
SOLICITO SE VALORARA SU PTruSiÓIt POR ENFERMEDAD Y EDAD, SiN
EMBARGO SU ANTIGÜEDAD ES MENOR A 5 AÑOS, ENTONCES SERÍA BUENO
QUE SE V ALORARA SI SE LES DA UN FINIQUITO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESIA: Si HABLE CON EL POR TTÉTONO Y
ME COMENTO QUE STCUÍA CON INCAPACIDADES DE SU N¡ÉUiCO

91I9IE?LmL _y LE prpÍ euE TRAIERA sus DocuMENros poRQUE
NECESIIABAMOS VALORAR PUES YA LLEVA MUCHO TIEMPO DE
INCAPACiDAD.

\\

\

EL REGIDOR ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ MANIFIESTA: EL OTRO
TEMA ES EL DE LA MAESTRA LUPITA, QUE ESTÁ ENCARGADA DE BIBLIOTECA,
EN SU CASO SE rNNrÓ DE UN NCCIPCTrE HBORAL/ Y ELLA Si rlrrrlr NÁS
nños DE ANrrcüEDAD LABoRAL, rRAE sus Docún¡rñro§ l'rtorlos.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: QUE Lo CHEQUEN CoN
coNTRALonÍn y vEMos coMo ApoyARLos,

10 DE ENERO DE 2018, DEL

4-
PUEBLA, PARA EL PERIODO

POR LO CUAL, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA Y UN MINUToS DEL DÍA
DIEZ DE ENERO DE DOS MIL DIECIOCHO, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA
srsrórv oRDrr\tARrA DE CABILDO DEL

TPUEBLA, PARA E

§ \pResrNTE y sE
L PERiODO 2OL4-2OL
HACEN CONSIAR

FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE D

AYUNTAMTENTo pr ¡zúcnn DE MATAM
B. A coNTrNunclów SE DA LECTURA

QUIENES INTERVINIERON,

OROS,
Atá
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PRESIDENTE M I,' NICIPAL CONSTITUCIONAL
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C. URIEL DAVID QUIROZ JIMÉNEZ

DE HACIENDA PÚ

SUÁREZ ESTRADA.
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DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERÍA,

10 DE ENERO DE 2018

LIC, JAViER RODRÍGUEZ LPA.

DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD

PROFA. CHEZ REYES.

DE OBRA PÚBLICA MUNiCIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULIURA Y TURISMO

C. MERCADO

DE JUVENTUD Y DEPORTES

C. E ANDRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGÍN Y UEPIO AMBIENTE
MUNICIPAL

REGIDOREST

MTRO, ER.N JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUtsRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA LUiSA MORALES

DE EDUCACIÓHI PÚBLICA MUNICIPAL

C, FRANCiSCO H CANSECO

DE SERVICIOS PÚBLICOS
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C. ANGEL MIGUEL

f,

OLiVER RAMÍ LIC, FRANCISCO

DE GRUPOS VULNERABLES

LIC. LAURA CASNLLO RAMÍREZ

I

B

SECRETARIA GEN L H. AYUNTAMIENTO.

NICIPAT


